

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第722期 | 2023年9月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

古城保定新闻简讯

河北省保定市涞源县法轮功学员赵荷香被非法拘留

河北省保定市涞源县北坡底法轮功学员赵荷香，二零二三年九月五日，在县城汽车站讲真相时，被公安便衣绑架，被非法拘留7天。

河北保定白沟义合庄法轮功学员张艳青被绑架

9月1日晚8点，河北保定白沟义合庄丰盛庄村法轮功学员张艳青，被义合庄派出所绑架。家属去要人，说得拘留。◇



为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

河北省保定市雄县国保警察又要绑架张桂芝

【明慧网】9月4日上午八点多，法轮功学员张桂芝骑车想给她大姐送点菜，刚到胡同口，就被几个警察拦住，不让走，也不让回家。张桂芝一看是国保警察，问他们：你们想干什么？他们说执行公务。张桂芝说：我也没犯法，为什么干扰我的生活？其中一个警察说：你的案子还没完，要你到公安局去。张桂芝说不去，张桂芝借了一个手机，给她丈夫打电话。一会儿，丈夫开车就到了。张桂芝随即上了丈夫的车，就回家了。

这时张桂芝家门口来了两辆车，下来几个警察，进了她家院里。其中朱姓警察拿着批捕证说：我们来就是要带你走。张桂芝就跟他们理论起来。这时，张桂芝眼冒金花，头脑发胀，突然昏了过去。

在张桂芝昏迷的这段时间，他们打了120救护车。从车上下来几个穿白大褂的人，给张桂芝号了一下脉，然后就开车走了。这些国保警察见大夫走了，也想溜，张桂芝的丈夫说：人都这样了，你们别想走。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

三年疫情期间

大法福泽众生

【明慧网】亲戚朋友我都给他们讲了真相并三退，在二零二二年底的疫情大爆发中，他们没有一个人因疫情死亡，这都是蒙大法师父的洪恩佑护！

三年疫情，中国死亡超过四亿人。可能很多法轮功学员周围并没有出现因疫情大面积人员死亡的现象，这是因为有法轮功学员的地方，那方众生大多明白大法真相。在没有法轮功学员的地方和参与迫害法轮功学员的邪党党徒中，死亡数量是相当骇人的。河北一个村子，一个年轻人在大年夜默默锁上大门，独自去往单位过年，因为他们家就剩下他一个人。一个视频博主拍的他们村子，整个村子空空荡荡，不是搬迁了，而是因为疫情变成了鬼村。

所以多年来法轮功学员冒着风霜雨雪，冒着失去生命的危险，也要把真相传遍世界的每一个角落，众生都能得救是我们的心愿！下面把疫情三年期间众生明真相得福报的几则小故事写出来，证实法轮大法的美好！愿众生明真相，得到法轮大法的佑护！

1、卖菜大姐：他们都阳了就没我阳

过年前的一天我去买菜，给卖菜的大姐讲了真相，我问大姐：“大姐，你听说过三退保平安吗？”她说没有听说过。我就给她讲了大法是教人做好人的，做一个同化真、善、忍的好人有好的未来，给她讲了大法被迫害的真相，并告诉她记住“法轮大法好，真善忍好”。

忍好”。

她听明白真相后同意退出了入过的团队。过年后我在街上再次遇到她，她说我经常念“法轮大法好，真善忍好”，去年年底那波疫情，他们都阳了就没我阳。我说你是相信大法得福报了，以后记往常念“法轮大法好，真善忍好”。她高兴地同意了。

2、耄耋老人染疫 弥留之际起死回生

我的一个娘家舅舅，九十岁，我跟他讲过大法真相，他非常认同。他还说起他家以前是地主，在中共建政之后的各种运动中，一家人遭受到中共的迫害，他的母亲被中共逼死，所以他没有任何组织。我告诉他记住“法轮大法好，真善忍好”，并给了他一本天赐洪福，让他认真阅读。

在去年突然放开的疫情中，舅舅染疫了，情况非常严重，又是九十岁的老人了，家里人都以为他不行了，给他换好了寿衣，就在濒死的状态下他突然又醒了过来，家人和村里的人都觉得神奇。

我听说了这事就赶紧去他家看他，去他家的时候看到他已经能坐起来了，我问他，舅舅我告诉你的九字真言“法轮大法好，真善忍好”，你还经常念吗？他说念，我说你这是相信大法得福报了，我们师父救了你的命。

过了年后的一天，我在路上遇到了舅舅，他已经能一个人出来散步了，身体恢复得跟以前一样好！

3、白血病女孩明真相显神迹



我邻居有个嫁外村的妹妹，她妹妹家的女儿得了白血病，我想去探望但是省城医院比较远，我抽不开身，我来到邻居家，询问了她侄女的病情，我问邻居能不能跟她侄女打个视频。

邻居用她的微信给我和她侄女视频，看着躺在病床上憔悴的女孩，关心地询问她的病情，并告诉她记住“法轮大法好，真善忍好”，经常念神佛会保佑你，你的病会很快好起来的。她说知道了，谢谢阿姨！

后来一天女孩和爸爸妈妈来我邻居家走亲戚，身体已经好了很多。我想这是师父安排她一家来听真相的，因为当时在视频电话里不方便说，我于是给她一家三口讲了真相并劝三退，她一家都同意退出入过的团队。去年听婆婆说女孩已经痊愈了，结婚了。

千分之一的手术成功率，女孩成了那个千分之一的幸运儿。我知道其实是师父救了她们，她们明白真相三退后得福报了，今年女孩生下了一对双胞胎。（文/大陆大法弟子）◇



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。